

**Kategorija:** Klistiri

Klistir 24cm

Šifra proizvoda: CHISA00259

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte nova dimenzije uživanja i intime sa našim *Klistirom 24cm* iz asortimana renomiranog brenda Chisa Novelties. Kada je reč o unapređenju vaših intimnih trenutaka, ovaj proizvod izdvaja se kao savršen izbor za one koji traže kvalitet i komfor. Naš klistir, namijenjen svima koji žele da pokrenu svoja čula i poboljšaju iskustvo, pruža ne samo fizičko zadovoljstvo, već i duboku emocionalnu povezanost sa partnerom.

Izrađen od visokokvalitetnog silikona, ovaj klistir je nežan na dodir, štiteći vašu kožu i omogućavajući ugodno korišćenje. Njegova elegantna crna boja simbolizuje sofisticiranost i klasičnu lepotu, dok duguljasta forma i prečnik od 2,2 cm garantuju jednostavno i sigurno iskustvo. Sa dužinom od 24,5 cm, možete biti sigurni u temeljno čišćenje, što je ključno za one koji žele da uživaju u bezbrižnim trenucima strasti.

Naša strast prema kvalitetu ne staje sa materijalima - *Klistir 24cm* je izrađen bez ftalata, što znači da je bezbedan za upotrebu i siguran za vaše zdravlje. Brend Chisa Novelties posvećen je isticanju važnosti higijene u intimnim igrama, posvećujući pažnju svakom detalju kako bi vam pruži najbolji mogući doživljaj.

Diskretno pakovanje je još jedna prednost koju nudimo. Razumemo koliko je privatnost važna, posebno kada je reč o ovakvim proizvodima, pa se trudimo da svaki paket stigne do vas bez ikakvih oznaka ili naznaka sadržaja. Naša online prodavnica vam garantuje diskretnu dostavu direktno na vašu adresu, čime zagarantujemo vašu potpunu sigurnost i udobnost.

Osim praktičnosti, lakoća rukovanja čini naš klistir idealnim za poneti. Sa težinom od samih 0,14 kg, možete ga lako smestiti u torbu i poneti sa sobom gde god krenuli. Bez obzira da li putujete, idete na vikend izlet ili jednostavno želite da dodate malo začina u svoju dnevnu rutinu, naš *Klistir 24cm* je uvek uz vas.

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

Ulaganje u svoje zadovoljstvo i higijenu je ulaganje u vas. Svaka kupovina je prilika da unapredite svoje intimne igre i istražite nova iskustva koja mogu obogatiti vaš život. Ne čekajte više - vedro istražujte svoje želje i granice sa *Klistirom 24cm*. Kliknite da biste kupili naš **proizvod** i otkrijte zašto je on pravi izbor za one koji ne pristaju na manje od savršenstva.

Vaše zadovoljstvo nam je na prvom mestu, i uveravamo vas da će svaki trenutak proveden sa našim proizvodom biti prilika za uživanje i istraživanje novih dimenzija strasti. Izgradite svoj svet erotskog zadovoljstva sa *Klistirom 24cm* i prepustite se čarima koje donosi. Neka svaki dan bude prilika za nova iskustva, a svaki trenutak prilikom korišćenja našeg *proizvoda* predstavlja stvaranje nezaboravnih uspomena.

Posetite našu prodavnicu i otkrijte bogatstvo proizvoda koje nudimo. Vi ste na pravom mestu za sve što vam je potrebno za potpuni užitek. Vaš sledeći korak ka istraživanju intimnih užitaka je samo jedan klik daleko! Ne propustite priliku da unapredite svoje intimne trenutke sa *Klistirom 24cm*, koji će vas sigurno ostaviti bez daha!

Deklaracija

Model:	Klistir 24cm CHISA00259
Naziv i vrsta robe:	Klistiri
Brend:	Chisa Novelties
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Barkod:	759746544254
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,14 KG
---------------	---------